

至于消费观，男人结婚前和结婚后会有显著的改变，不必你操心。



主持人:戎华,80后,狮子座
谈论爱情时我们都在说些什么?谈论爱情时别人又在说些什么?我们随手记下只言片语,它们不是爱情的标签,只是一点零散的碎片,怎么组合由你决定。

把|脉|爱|情|解|答|困|惑

要看他的情怀,别看他的好坏

微友小沫:我是做婚庆的,入这行快5年了,布置过太多或华丽或简单的现场后,发现自己对婚礼并不那么期待了……跟女友领证领了有大半年,家里人让我们赶紧办一下,我真没这个兴致。可要真不办,对不住女友和家里人啊!牛哥,给哥们支个招呗。

都市放牛:职业枯燥导致的兴趣感降低,这确实是存在的,但真的不是主要原因。主要是,你已经掌握了所有主动权,抓得一手好牌,根本不担心老婆给你造成危机感。还有一点,这不是职业枯燥,更多的是情感枯燥,你对她的激情度严重降低。赶快用新鲜感来修补你们的感情吧。

鼠老鼠:我和她结婚20年了,有两个孩子,一男一女,也蛮幸福的,就是我们俩犯冷热病互相瞧不起对方,为什么呢?

都市放牛:如果你把瞧不起替换成对不起,应该会有点振聋发聩的效果。或者,把瞧不起的语言、动作、眼神、心理变成一种损友的调侃,会增加许多夫妻之间的情趣。

忧伤:我离婚了,女儿五岁。我爱上了一个比我大一岁的未婚男士,也表白了。对方表示没有想过做孩子的后爹。虽是嘴上这样说,一旦真组成家庭,我还是比较相信他能好好对待孩子的。我和他的关系忽远忽近。他其实是很苦的人,从小到大一直都被治不好的皮肤问题折磨着。五月二十日,我送了钱包和男士内裤给他,他也收了。可他经常说跟我没关系,弄得我搞不清他在想什么了。

都市放牛:他不喜欢你,只是在患得患失而已。

乎乎:我总是忘不掉一个人,他的影子经常出现在我的梦里,我多么想见他,可是没有勇气去见。

都市放牛:想见就去见,见了

如果你想提问都市放牛,请将问题发短信至:13675161789

鸳|鸯|谱

斯人若彩虹,遇上方知有

“斯人若彩虹,遇上方知有”,在看了《大话西游》之后,总觉得这句话是写给紫霞仙子的。

前两日,有人突然在微博里发出了一张七彩祥云的照片,下面的人纷纷评论,这是紫霞仙子的那朵七色的云彩吗?是不是有人驾着七色的云彩来娶她了。我们遇到过一些姑娘,她们爱得很生猛,恨得也很生猛。她来时万丈霞光,她走后在你心里留下一滴眼泪。她们不像我们这些忙碌而麻木的人,对爱恨都提不起力气。

我有一个名字豪爽的女朋友,她叫率军。她已经不再年轻了,她住在狭小走廊尽头的一所小房子里,房子里住着她和她下肢瘫痪的老公。她不舍得买一件新衣服,为了省一块钱,她会走上七八站路,她连一个矿泉水瓶子都不舍得扔掉。

我认识她的那一年,她还很年轻。她和这个男人在城中的小吃街搭着一顶帐篷卖烤串和啤酒。她是南方姑娘,男人是北方汉子,她软

你就知道是多么自讨苦吃。根据你的描述,人家根本没拿你当回事,不然你没那么多天地啊四季啊长夜啊,海天一色地狱天堂暮鼓晨钟……好好地谈一段阳光下的感情吧,幻想的东西最易碎了。

残冰:我和她是闪婚,当初我们一见钟情,结婚之后,她怀孕了,我就兢兢业业伺候孕妇,可是她每顿饭都要各种挑剔,我们总是吵架。她经常把离婚挂嘴边,说自己这么大从来没有受过委屈,不想过了。婚姻让我很压抑,我该怎么办?

都市放牛:前天去参加一个婚礼,新郎说自己脾气不好,平时新娘说的最多的一句话是:“我现在受你欺负,等你老了,走不动了,我天天喂你吃垃圾。”新郎讲这个情节时潸然泪下,他懂得这是一句“你若不离不弃,我必生死相依”的承诺。婚姻中多点调侃,少点计较,所有的辛苦便不会觉得辛苦,而是情趣。

二姐:我和他相亲认识。最近,我们去看了房子后才知道,他工作了四年,虽然收入不错,但花钱大手大脚,基本没存什么钱。他家条件不好,父母帮不了他什么。我感觉他家境不好,他应该节约才对。他的消费观比我还超前,我担心结婚后会有矛盾。

都市放牛:你只是失望他没你想象的那么有钱才是。至于消费观,男人结婚前和结婚后会有显著的改变,不必你操心。你该操心的是,怎么去引导。

泡沫之夏:他说高中时就暗恋我,至今已经七八年了。这些年,我和他一直像朋友一样联系,最近知道他一直喜欢我。前几天,他喝醉了给我打电话,想和我看电影逛街。我从没喜欢过他,只是他突然表白,我怕拒绝得太直接伤害了他。牛哥,我该怎么拒绝他?

都市放牛:想见就去见,见了



都市放牛:我恨你!暗恋那么美好,请你别说出来。一旦说出来了,美好的东西就碎了。把你的表白收回吧,我希望你在我心中,永远保持那种美好的情愫。

蓝:我和他聊天,随口说了句谁谁的男友怎样怎样,说实话,我真没把他和别人比较,只是找点话题瞎聊,没想到,这成了吵架的导火索。他坚持认为,我瞧不起他,非要分手,还把之前我和一个男性朋友吃饭的事情拿出来说明。我怎么解释,他就是不听。我该怎么办?

都市放牛:解释有什么用,想分手的人有一万个理由,他只是借题发挥而已。

小乔吧:装修完了,公婆过来小住了几日,暗示要搬过来一起住。我婆婆很爱儿子,住到一起她肯定会管着我。老公对我很好,可是他认为不能不孝敬爸妈。好烦。

都市放牛:赶紧跟你老公玩点夫妻间的情趣。比如穿个性感的围裙做菜。情到浓时,跟你老公情意绵绵地说:你看,你爸妈一来,我们会少了许多这样的乐趣。

柳随风:我们交往了3年,双方家长都没什么意见,我们都不太想早结婚,但是他家里催得紧,在我们毫不知情的情况下就直接找人选了好日子,非得让我们回去办酒席。连结婚都是被人逼着的,实在不开心。求安慰!

都市放牛:以后求安慰的,我只能选择抱抱了。因为我上次调戏女读者,被人跑到微博上去骂了。哭。求安慰。



扶南/文

不值得这样的问题,他们只会考虑爱不爱的问题。也有人说爱情不能当饭吃,这样的苦日子,又有几个姑娘能够熬得住,她肯定是会后悔的。其实面对这样的问题,我只想回答一句话“永远都不要低估了一个姑娘愿意陪着你吃苦受罪的决心”。

而今他们已经熬过了九个年头。而《大话西游》也已经过了二十个年头,不知道星爷再看自己的这部巨作时是怎样的心情,我想无论是什么心情,多多少少都会跟朱茵有一点点关系吧。假如命运再给他一次机会,他想说的一定不会再是简单的“我爱你”这三个字了,而应该是“在一起”,假如再给这句话加一个期限的话,应该是“一辈子”。一万年太久,我们只争今生不问来世。

“斯人若彩虹,遇上方知有”,假如我们有幸遇到了这样的姑娘,一定要好好珍惜,不要让她只猜到了开头,却想不到结尾。

有人说她这样做不值得,可是真正相爱的人们,从来不会考虑值

那些世界杯场外的风景

国务院特殊津贴专家罗盛康7·13助阵康美“定制丰胸”专场

世界杯赛场上的厮杀即将进入到白热化的决赛阶段,而那些世界杯场外的风景也毫不逊色。四年一度,这些集合在看台和场外的美女球迷们,总是能把足球和美丽联系在一起,把胸前的起伏幻化成一道道靓丽的风景,奉献给全世界的球迷,掀起了一股又一股的美丽热潮。

作为亚洲领先的明星整形美容基地,康美的“国际范”一直十分强大。7月13日本周日,国务院特殊津贴专家、瑞士美国两大著名医学院整外双博士——罗盛康教授将亮相康美国际整形医院,联手康美国际胡朝辉院长,共同演绎丰胸新高度。

定制丰胸:比一般的整形手术更安全

不同于传统的丰胸手术,“好莱坞定制C美活力丰胸术”采用第三间隙定位技术,利用内窥镜无痕缝接,全程安全呵护。手术完全在影像视频监控下进行,整形医生可以清晰看到手术部位的视频图像,避免损伤血管组织,对腔隙的分离和假体植入层次的准确性提供了重要的帮助。手术同时采用国际先进的预止血技术,手术过程中完全不引流,这是国内一般或医院无法企及的。据悉,作为中国高规格乳房整形修复中心,康美国际已于2013年与美国整形重建外科学会达成战略合作,成立了国际乳房整形修复中国指定合作中心。

定制假体:一样的性感,不一样的动感

针对脂肪的厚度、乳房的凸

度、乳距的尺度、乳沟的深度等个体特征,依托全球17家隆胸假体制造厂商的专线供应链,提供260种不同的假体型号、尺寸,康美国际只定制专属个人的唯一假体。“当这种经过独特设计的隆胸假体进入人体后,会迅速匹配人体环境,3个月后,当假体与乳房组织完全融为一体,手感也会变得更加温和柔软,走动时,坚挺、富有弹性。”罗盛康教授对定制隆胸的效果作了进一步的阐释。康美国际现有美国曼托、妙桃琴面、美国麦格等品牌假体,均为通过中国CFDA、欧盟CE、美国FDA认证的高品质乳房假体。

定制专家:好莱坞明星丰胸大师团队

康美国际C美活力乳房管理中心集合胡朝辉、王健、罗盛康、布莱恩·肯尼等众多世界权威丰胸大师,真正实现从假体、到医师、再到手术术式的全面专属定制。罗盛康,从事医学美容工作30余年,享受国务院特殊津贴,先后获得了瑞士洛桑大学医学院及美国加州大学圣地亚哥分校医学院的整形外科博士学位,是国际知名的乳房整形专家。7月13日,罗盛康教授将亮相康美国际,助阵“定制丰胸”专场。

相关链接

即日起至8月31日暑假期间,康美国际推出“美变一夏·畅游港澳”惊喜活动,“港澳五天四夜尊享双人品质深度游”、“云南印象六天五夜尊享双人品质游”畅游卡等你来拿,详询美丽热线400-600-6262。

文/张弛

一周|婚姻|数据



向左走,1337对结婚

正好在一个站台等车

南京市玄武区婚姻登记处走进来一对穿着果绿色大嘴猴的小情侣,不过,他们身后还紧跟着一个人高马大的男子。“我们俩来领证结婚。那是他的弟弟,来凑热闹的!”姑娘小张幸福地说。她和小高分别来自盐城和河南,因为都在南京工作,两人在机缘巧合下认识了彼此。“五年前,我们正好在一个站台等车。一眼看过去,我就相中了他,而他也看上了我,哈哈!”小张

说,自那次站台邂逅,他们互相留了电话号码,开始正式交往。

“去年五月份,他偷偷为我订了张飞深圳的机票,在一个好几百人的会场里向我求婚了,那个瞬间我是既欣喜又感动……我们谈了很久的恋爱,吵架也是难免的。但我们都很珍惜对方。”说到这里,她幸福地看着他,而他是一脸温柔。

点评:认识一个人靠缘分,了解一个人靠细心,征服一个人靠智慧。



向右走,591对离婚

两种截然不同的态度

在离婚登记室里,一对80后小夫妻默默地办着手续,男方全程爽快麻利,女的沉默呆滞,躲在男的后面。工作人员看着这对年轻的小夫妻,忍不住问:“你们这么年轻,小孩才三岁了,真过不下去了?方便和你们单独谈谈吗?”半个多小时后,将这对夫妻分开来,单独劝说,工作人员得到了两种截然不同的态度。

女方坦言:“我是想和他继续过的,他爸妈、姐姐都站在我这头。可

是他心不在了,他觉得我不好了,觉得别人好了。”说到这里,她一脸的落寞,红着眼睛强忍着泪,“想当初,他追我的时候,那也是放在手心里疼的。现在真是一刻都等不及要和我分了!”

点评:当初视若珍宝,现在避之唯恐不及。如果每对夫妻在分手前的那一刻,再念一下当初那份情,也许就会舍不得放弃夫妻缘分。

实习生 褚倩怡 现代快报记者
项凤华 通讯员 马红